

**TÖBB MINT 8,5 MILLIÁRDOS RUHAFOGÁS**

NAGYLAK. Mintegy 50 ezer hamis ruhát, cipőt és kiegészítőt találtak egy teherautóban Nagylaknál a NAV munkatársai. A sofőr a szállítmány származását nem tudta igazolni. Az előzetes szakértői vélemény szerint valamennyi ruha és kiegészítő hamisítvány, amelyeket a védjegy tulajdonosának engedélye nélkül akartak forgalomba hozni. A sofőr a termékeket Törökországból Belgiumba szállította volna. A pénzügyőrök a több mint 8,5 milliárd forint becsült értékű hamis árut lefoglalták.

ÓRÁKON ÁT BANTALMAZTA ÉLETTÁRSÁT**CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE.**

A letartóztatást indítványozta a Csongrád-Csanád Megyei Főügyészség annak a vásárhelyi férfinak, aki hétfőre virradóra életveszélyes sérülést okozott az élettársának. A megalapozott gyanú szerint a férfi ittás állapotban több alkalommal könyökkel és ököllel ütötte, megrúgta és lefejelte a nőt. A nőnek testszerte keletkeztek sérülései, közülük a legsúlyosabb életveszélyesnek minősül. A gyanúsított többszörösen büntetett előéletű, most életveszélyt okozó testi sértés bűntette miatt indult eljártás, a főügyészség a szökés, elrejtőzés, az eljárás meghúztatásának, valamint a bűnméltatlanság és a veszélyre figyelemmel tett indítványt a férfi letartóztatására.

Nyíregyházi és győri társaság érdemelte ki idén a nagydíjat

Kihírdették a 28. Alföldi Állattenyésztési és Mezőgazda Napok növénytermesztési és állattenyésztési termékdíj pályázatának eredményét. Az előbbi kategóriában a nyíregyházi Agrova Kft., utóbbiban a győri Agrofeed Kft. vehette át a nagydíjat.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOVÁCS ERIKA

– Tavaly a járványhelyzet miatt nem rendezhettük meg az állattenyésztési napokat. Idén sem a szokott időben volt, hanem szeptember 23–25. között lesz a kiállításunk. A koronavírus nem rengette meg a hitünket abban, hogy az országnak szüksége van vidéken egy magas szintű szakmai agrárkiállításra – mondta a díjátadót megelőző sajtótájékoztatón Antal Gábor, a szervező cég, a Hód-Mezőgazda Zrt. vezérigazgatója. Bejelentette, hogy az Alföldi Állattenyésztési Napok idén is az OMÉK társrendezvénye.

A rendezvény keretében meghirdetett pályázatra 28-an jelentkeztek, ami mindössze hárommal kevesebb, mint a szokványos éveken. A pályázók munkáját Gyuricza Csaba, a termékdíj pályázatok fővédnöke és Wagenhoffer Zsombor, a MÁSZ ügyvezető igazgatója, a zsűri elnöke méltatták.



Az Agrofeed Kft. érdemelte ki az egyik nagydíjat. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

Növénytermesztésben belül az imputanyagok természet-technológia kategóriában a II. helyen az Alpha-Vet Kft. (Székesfehérvár) végzett, I. díjat kapott az LC Packaging TPI (Mórahalom). A technika-technológia kategóriában a zsűri az Axiál Kft.-nek (Baja) ítélte oda az I. díjat. A növénytermesztés nagydíjasa a nyíregyházi Agrova Kft. a cég a helyesen

kezelt trágyában lévő tápanyagtartalom tökéletes kihasználásáról készítette a pályázatát.

Állattenyésztésben az agrár-informatika, tartástechnológia és élelmiszeripar kategóriában a III. díjat az Alterconsult Kft. (Hódmezővásárhely) kapta, a II. díjat az Onco Vettech Kft. (Martonvásár), az I. díjat pedig a Gallicoop Zrt. (Szarvas) vehette át. A takar-

mányozás és állategészségügy kategóriában III. díjban részesült a Ceva-Phylaxia Zrt. (Budapest), a Bonafarm-Bábolna Takarmány Kft. (Nagyigmánd) és a Pro-Feed Kft. (Budapest). A zsűri II. díjban részesítette az Alpha-Vet Kft.-t (Székesfehérvár) és az Argos Feed Group Zrt.-t (Kaposvár). A kategória I. díja a Bonafarm-Bábolna Takarmány Kft.-hez került.

Az állattenyésztés nagydíjasa pedig az Agrofeed Kft. (Győr), a Szemcsékbe zárt titok című pályázatával.

A sajtótájékoztatótól arról is szó esett, hogy a háromnapos vásárhelyi agrárrendezvényen mintegy 200 kiállító vesz részt. Szeptember 23-án, csütörtökön öt ország részvételével a Magyar Állatorvosok Világszervezete is itt tartja majd elnökségi ülését.

SEPTEMBER 12-IG LEHET VÉLEMÉNYEZNI A LAKOSSÁGI PÁLYÁZATI TERVET, NOVEMBERBEN JÖHET A KIÍRÁS

Támogatás napelemre és fűtésre

Százszázalékos vissza nem térítendő támogatást lehet kapni, a pályázatot azok adhatják be, ahol az egy főre jutó éves nettó jövedelem évi 4,8 millió forint alatt van egy háztartáson belül.

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE
K. A.

– Szeptember 12-ig lehet véleményezni a lakossági napelemes és fűtési rendszerek támogatásáról szóló pályázati tervet – jelentette be Steiner Attila. Az energia- és klímapolitikáért

A tervek szerint csak napelemes rendszer kiépítésére bruttó 2,8, fűtés-korszerűsítésre kombinálva 9,3 millió forintot lehet majd nyerni.

is felelős államtitkár hangsúlyozta, ez lenne az első nagyszabású, lakosságnak szóló klímavédelmi pályázat, több mint 200 milliárd forint keretösszeggel. Számítások szerint ez 35 ezer háztartást érintene, és alapvetően a családokat és az átlagjövedelemnél kevesebbet keresőket célozná meg. A pályázat eredményeként azt



A napelem fontos a klímavédelemben. ILLUSZTRÁCIÓ: NAGY GÁBOR/MW

várják, hogy Magyarországon 175 megawatt beépített új napelem-kapacitás létesüljön, ez negyedével növelné meg a háztartási erőművek teljesítményét, harmadával pedig a megújuló energiát termelő háztartások számát, továbbá 50 ezer tonna szén-dioxid kibocsátásának csökkenésével járna.

A pályázatot négy ütemben hirdették meg régiós csoportosításban, egyhetes csúsztatásban, az első november

15-től indulna és december közepéig tartana, több mint 100 milliárd forint kerettel. Fontos, hogy százszázalékos vissza nem térítendő támogatást lehet kapni, a pályázatot azok adhatják be, ahol az egy főre jutó éves nettó jövedelem évi 4,8 millió forint alatt van egy háztartáson belül.

A tervek szerint csak napelemes rendszer kiépítésére bruttó 2,8, fűtés-korszerűsítésre kombinálva 9,3 millió

forintot lehet majd nyerni. Napelemre és hőszivattyús fűtés-korszerűsítésre már 11,6 millió forint támogatást kaphat egy pályázó.

A lakosság mellett a kivitelezőknek is megnyitják a konzultációt, a napelem.palyazat.gov.hu honlapon elérhető a két felhívási tervezet. Utóbbiaknak előzetes regisztrációra lesz szükségük, csak így vehetnek részt a pályázat kivitelezésében.

Új kiadót alapítottak

SZEGED. Új egyetemi kiadót alapított SZTEPress néven a Szegedi Tudományegyetem vezetésével – jelentette be Rovó László rektor tegnap.

– Mi a célja? Az, hogy azt a rengeteg tudást és értéket, amely az egyetemen megjelenik, a tudományos publikációk során megteremtődik, egy saját, általunk kontrollált módszerrel és kiadóval tudjuk dokumentálni. A saját, belső elvárásaink és értékrendünk mentén tudjuk létrehozni – fogalmazott.

Gyenge Zoltán, a Bölcsészeti és Társadalomtudományi Kar (BTK) dékánja javasolta egy kiadói bizottság felállítását, amelynek tagjai elsősorban azon nagy karok képviselői, ahol doktori képzés működik. Ennek a bizottságnak az élen a mindenkorai tudományos és innovációs rektorhelyettes

állna, tagjai pedig a BTK, a jog- és gazdaságtudományi, valamint az élet- és természet-tudományi részleg delegáltjai.

– Úgy gondolom, ez a komoly szakembergárda garancia a minőségre. Szeretnénk, hogy ez a kiadó nemzetközi legyen, hogy idegen nyelvű publikációk is megjelenjenek – mondta.

Kónya Zoltán rektorhelyettes, kiadói elnök hangsúlyozta, a kiadós legfőbb mércéje a minőség. – A mesekönyvtől a tudományos kiadványokig mindent kiadunk, ami minőségi. Azt szeretnénk, ha ez a kiadó túlnyúlna az egyetemi berkeken – közölte. Hozzátette, a tervek szerint az első kötetek már idén napvilágot látnak. Többek között egy alumnusorozat megjelentetését tervezik az SZTE híres öregdiákjairól, valamint Bálint Sándor életművének kiadását.



Az alapítók szerint a minőség a legfontosabb. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS